
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 60 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 2 x Übernachtung im guten 3- oder 4-Sterne- Hotel

im Raum Gardasee

- 2 x Übernachtung im guten 3-Sterne-Hotel in

Chianciano Terme

- 1 x Übernachtung im guten 3-Sterne-Hotel im

Raum Lido di Jesolo

- 5 x Frühstücksbu et

- 5 x Abendessen als 3-Gänge-Menü

- 1 x Ausflug nach Florenz

- 1 x Stadtführung Florenz mit örtlicher Reiseleitung

- 1 x Ausflug nach Rom

- 1 x Stadtführung Rom mit örtlicher RL

- Besuch von Kolosseum, Konstantinbogen, Forum

Romanum und Petersdom in Rom

- 1 x Ausflug nach Venedig

- 1 x Schifffahrt von Punta Sabbioni nach Venedig

und zurück

- 1 x Stadtführung Venedig mit örtlicher Reiseleitung

Busroute: D Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 18,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 18,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 6,00 €

Preis:

28.04.2024 - 03.05.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Preis p.P. im DZ 839,00 €

Preis p.P. im EZ 985,00 €

Entdeckerreise durch Italien - 6 Tage

... mit Florenz, Rom und Venedig

Pizza, Serano-Schinken, Pasta, Eis - Italien hat noch weit mehr zu bieten, als diese Köstlichkeiten. Gehen Sie mit uns

auf Entdeckungsreise durch ein Land der Antike, der Moderne und der Tradition. Die schönsten Städte Italiens wie

Florenz, Venedig, Ravenna und natürlich Rom, die Ewige Stadt, präsentieren wir Ihnen auf dieser Fahrt. Unsere

fachkundige Reiseleitung wird Sie auf die schönsten Sehenswürdigkeiten hinweisen. Lassen Sie sich verzaubern

und genießen Sie ein faszinierendes Stück Italien.

1. Tag Anreise zum Gardasee 

Begleiten Sie uns auf eine erlebnisreiche Rundreise durch Italien. Unseren ersten Halt machen wir im Raum

Gardasee und lassen den Tag bei einem gemütlichen Abendessen ausklingen. 

2. Tag Florenz in der Toskana

Nach einem reichhaltigen Frühstück geht die Fahrt weiter in die Kulturmetropole Florenz, Hauptstadt und

gleichzeitig die größte Stadt der Toskana. Weltenbummler sind begeistert von der Metropole mit ihren unzähligen

Kunstschätzen, ihrem einzigartigen Flair und kulinarischen Genüssen. Während einer Stadtführung durch die

Altstadt können Sie den Dom, Kirchen, Plätze, Paläste und Gassen bestaunen. Mitten durch die Stadt zieht sich der

Arno, an dessen Ufern sind Gärten, Hügel und Villen zu entdecken. Auch Maler prägen das Stadtbild, Sie

porträtieren die Touristen oder bringen die Stadt selbst auf Papier. Am Abend fährt Sie der Bus in den Raum

Chianciano Terme, wo Ihnen im Hotel ein landestypisches Abendessen serviert wird. 

3. Tag Rom 

Rom ist ein Muss für jeden Italienbesucher. Und so geht es an diesem Tag in die ewige Stadt, mit all ihren

Geheimnissen, Wahrzeichen und Sehenswürdigkeiten. Diese wird Ihnen ein versierter Stadtführer während eines

Rundganges näherbringen. Zahlreiche Bauten, Museen und Ausstellungen zeugen von einer prächtigen Historie.

Doch überzeugen Sie sich selbst davon, während Sie das Kolosseum und den Konstantinbogen von außen in

Augenschein nehmen. Weiter geht es zum Forum Romanum, einem Ort der über Jahrhunderte im Mittelpunkt der

römischen Welt stand, und zum Circus Maximus, der größten Arena im antiken Rom. Auf einer Gesamtlänge von

600 Metern fanden vor tausenden Zuschauern Wagenrennen und religiöse Veranstaltungen statt. Die Besichtigung

endet am Vatikan und dem Petersdom, der das zentrale Heiligtum der römisch-katholischen Kirche ist. Den

aufregenden Tag lassen wir bei einem schmackhaften Abendessen im Hotel ausklingen. 

4. Tag Weiterreise Lido di Jesolo 

Nach ereignisreichen Tagen in der Hauptstadt Italiens und einem leckeren Frühstück im Hotel fahren Sie heute

weiter nach Lido di Jesolo. Nach dem Zimmerbezug im Hotel steht Ihnen der Rest des Tages frei zur Verfügung.

Nutzen Sie die Zeit für einen Strandspaziergang oder einen Bummel über die weitläufigen Promenaden. 

5. Tag Venedig mit dem Schiff 

Venedig – Stadt der Liebe, der wasserumspülten Paläste, der Romantik und der 1.000 Brücken! Mit einem Schiff

erreichen Sie von Punta Sabbioni die Lagunenstadt Venedig. Bekannt für die Metropole ist der Dogenpalast, der

Markusdom, der Markusplatz und natürlich auch der Canal Grande. Sie aber werden Venedig abseits des Trubels der

Touristen erkunden und eine Stadt entdecken, die selbst in ihren geheimsten Ecken faszinierend ist. Am Abend

fahren Sie zum Gardasee zur Zwischenübernachtung. 

6. Tag Heimreise

Eine erlebnisreiche Reise geht heute zu Ende. Mit vielen neuen Eindrücken treten wir die Heimreise an.
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